MAIRIE DE SAINT BONNET LE COURREAU

Bonjour à tous,

Ci-joint un petit récapitulatif du fonctionnement et des nouveautés pour cette rentrée 2018/2019 :

HORAIRES DE L’ÉCOLE : PASSAGE DE LA SEMAINE A 4 JOURS
- Lundi : 9H/12H00 – 13H30/16H30

- Mardi : 9H/12H00 – 13H30/16H30

- Jeudi : 9H12H – 13H30/16H30

- Vendredi : 9H12H – 13H30/16H30

Les enfants sont pris en charge par l’équipe enseignante (ouverture du portail) à partir de 8H50 le matin et de 13H20 l’après midi.

Les enfants restent sous la responsabilité des parents en dehors de ces horaires. 

HORAIRES ET TARIF DE LA CANTINE SCOLAIRE :

La cantine fonctionne le lundi, mardi, jeudi et vendredi 

L’inscription est très souple puisque l’élève précise le matin si il déjeune à la cantine (remise de son ticket à l’enseignant).

Les cantinières prennent les élèves en charge à partir de 12H00 jusqu’à 13H20.

Actuellement, le prix d’un repas à l’unité s’élève à 3€30 et à 3€00 à partir de 1 carnet entier acheté (carnet composé de 10 tickets).

Les tickets sont en vente auprès des cantinières (dans la salle de cantine) tous les jours scolaires dès 11h30. Ils sont valables d’une année sur l’autre.

L’achat peut aussi se faire par le biais de votre enfant (remise des tickets en contrepartie du paiement par chèque).

GARDERIE  PERISCOLAIRE : CHANGEMENT DE LIEU 
Suite à l’ouverture de la troisième classe pour cette nouvelle année scolaire, la garderie se déroulera dans une salle de la mairie : entrée par la porte desservant la bibliothèque (montée des escaliers) 

Le soir, les enfants gardent un temps pour s’oxygéner et goûter  dans la cours de l’école jusqu’à 17 heures : après cet horaire là, les enfants sont à récupérer dans la salle de la mairie.       
La garderie ouvre à partir de 7H30 jusqu’ à 8H50 le matin et à partir de 16H30 jusqu’à 18H30 le soir du lundi au vendredi.

Le tarif est de 0€75 la demi heure soit 1€50 de l’heure. Toute demi- heure entamée est dû.

En annexe, vous trouverez un règlement de la garderie à signer et un planning hebdomadaire/mensuel à remplir et à remettre à Géraldine au plus tard le vendredi midi pour la semaine suivante.

Les plannings mensuels suivants seront disponibles auprès de Géraldine ou sur internet.

En ce qui concerne la 1ère semaine de la rentrée, merci de remplir la feuille concernant la semaine 36 pour le vendredi 31 août 2018 et de la retourner par mail à l’adresse suivante : david.maisse@orange.fr 

CLASSE CIRQUE
Elle se déroulera au stade des Bauches la semaine 39 soit du 24 au 29 septembre. L’école aura lieu sur le site toute la semaine.
Les parents amèneront les enfants directement au stade cette semaine là : Les services  cantine et garderie seront assurés sur place.

Pour les enfants empruntant les transports scolaires, une demande de dérogation est en cours auprès du conseil départemental pour modifier le trajet de cette semaine là. Nous ne savons pas encore  si elle sera acceptée.
Des renseignements plus précis seront donnés en début d’année

Merci à l’équipe enseignante, au personnel de la garderie, aux cantinières et au centre de loisirs pour leur investissement auprès de nos enfants pour cette année scolaire 2017/2018 et à leur dynamisme pour s’adapter aux conditions de l’enseignement dans le milieu rural.

Bienvenu à madame Douissard Mireille qui vient étoffer l’équipe pédagogique. 
Un grand merci aussi aux  bénévoles qui gèrent le sou des écoles pour financer les sorties de nos enfants en organisant des manifestations diverses et variés. Sans sa présence, le coût serait directement réclamé à tous les parents…ou les animations inexistantes.

Bonne rentrée scolaire à tous  

Vous pouvez retrouver toutes ces informations  sur le site internent suivant : 

http://www.saint-bonnet-le-courreau.fr/

Pour la Mairie

Delphine Vial

